

БПК "Адм. Кулаков" посетит Хайфу.

Автор: А.Сорокин
13.04.2014 11:03 -

Главный морской штаб ВМФ РФ сообщил, что БПК "Вице-адмирал Кулаков" во время похода в Средиземное море посетит Хайфу. Официальные источники эту информацию не комментируют. Не сообщается и дата визита. Летом 2013 года БПК, входящий в состав Северного флота, уже ходил в Восточное Средиземноморье. Тогда к югу от острова Кипр были проведены учения по противолодочной обороне, с участием палубных вертолетов. В них также был задействован БПК "Адмирал Пантелеев", прибывший с Тихого океана.

"Вице-адмирал Кулаков" станет вторым российским боевым кораблем, посетившим Израиль за последний год – и за всю историю существования государства. В мае 2013 года в Хайфе пришвартовался десантный корабль "Азов", встретивший здесь День Победы.

Справка:

Корабль проекта №1155, названный в честь главы политотдела Балтийского флота Н.М. Кулакова, был спущен на воду в 1980 году. Водоизмещение БПК составляет около 7.000 тонн, а скорость хода – 30 узлов.

Корабль может находиться в автономном плавании до 30 суток.

Напомним, что сирийский конфликт привел к значительной активизации действий в Восточном Средиземноморье российских и американских военных кораблей. Так, в сентябре 2013 года в Хайфу заходил десантный корабль Шестого флота США San Antonio, а в начале апреля 2014 года - эсминец Ramage.